



---

**Неоднократно судимый житель Пугачева признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, угрозе убийством, применении насилия в отношении представителя власти и уклонении от административного надзора**



Собранные Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему ранее неоднократно судимому Роману Морозову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (уклонение от административного надзора), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

По версии следствия, 9 октября 2017 года в ночное время Морозов, находясь в состоянии опьянения, пригласил к себе домой 18-летнюю девушку, с которой познакомился на улице, после чего в ходе ссоры стал угрожать ей убийством с помощью кухонного ножа, в связи с чем она обратилась в правоохранительные органы.

После того, как Морозова по подозрению в совершении указанного преступления в тот же день доставили в дежурную часть МО МВД РФ «Пугачевский» и стали проводить его личный досмотр, он отказался выдать сотовый телефон, после чего применил насилие к сотруднику полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, причинив ему физическую боль и телесные повреждения.

Кроме того, 11 ноября 2017 года в ночное время Морозов употреблял спиртное вместе со своим 29-летним другом и в ходе ссоры нанес ему множественные удары ножом в голову и туловище.

Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы здоровью потерпевшего причинен тяжкий вред.

Помимо этого, находясь под административным надзором, установленным ему судом, Морозов неоднократно нарушал установленные ограничения и совершал административные правонарушения, чем уклонялся от административного надзора.

В ходе следствия вину в инкриминируемых деяниях он признал в полном объеме.

Приговором суда Морозову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Февраля 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1204552>